

“生态环境保护”

“零投资”，“零风险”和“高回报”

GEC环保币

简直是天上掉馅饼。

还是地上的陷阱？

近日，有网友反映自贡有人看错了。

4月23日

GEC环保币传销

，有网友发帖称自贡有人误入“GEC环保币”传销组织。据悉，去年年初，吴某的母亲在与贡井老年大学的同学聊天时了解到GEC环保币，并加入了“GEC环保创业交流团”。该团体有465名成员。。该团体在互联网上推广环保概念，并推广“环保币”在微信群里说“环保币”很有投资价值。为了方便会员注册和交易，会员只需要向群主陈某提供注册信息，就可以注册成为“明星交流”通过他们的手机号码交易平台。进行“环保货币”交易。吴某的母亲已经下载并安装了“明星交流”申请，但她没有“Idon’我没有银行账户，也没有投资。生态货币”ot。

通过对“GEC环保创业交流团”作者吴某的母亲，会员获取环保币主要有三种模式：一是投资购买；二是买矿机去开采；第三，会员上传参与线下环保活动。但目前平台已经进行了币锁操作，暂时无法交易。

下一层

边肖将为大家揭开这个秘密。

GEC环保金钱骗局

骗人组织

GEC是一种虚拟货币，由一个名为世界环保基金会的组织发行。这“世界环境保护基金会”听起来很高大上，但实际上，它并不是一个官方组织。它只是寄件人给的名字早在2019年6月就被浙江民政厅认定为非法社会组织。而且GEC环保币并不是国际公认的主流虚拟货币，无法考证其是否属于虚拟货币，是通过计算生成的，还是运营商自己发行的。。2022年，官方网站——民政厅公布了一批被取缔的非法社会组织，GEC环保币赫然名列其中。

欺骗性模式

GEC环保币于2017年2月17日开始运作，发行速度按几何级数每五年减半，最终总量达到80亿枚。单枚GEC环保币的成交价一开始是0.07元，后来涨到了几百元。注册成为基金会成员后基金会将赠送新成员一台微型云矿机，最多可挖掘2.1GEC环保币。如果会员觉得捐赠的矿机耗时长，效率低，可以在平台交易中心投资购买GEC环保币，然后到矿机商城用GEC环保币购买效率更高的矿机，以便挖出更多的GEC环保币，然后卖掉换成现金。在推广过程中，部分参与者组织会员开展捡垃圾、植树、宣传环保理念等公益活动，让参与者通过对环保活动的认可，提升对GEC环保币的认知度。看似高大上的环保公益事业。类似于虚拟货币的挖矿模式，比特币等虚拟货币的持续高价让一些想发财的人跃跃欲试。

2017年9月七个部委，包括人民银行；中国银行发行《关于防范代币发行融资风险的公告》，提示参与虚拟货币交易的风险；2021年9月，人民银行；s中国银行等十部门发行《关于进一步防范和应对虚拟货币交易投机风险的通知》。再次明确指出虚拟货币是非法的，相关的经营活动(包括通过互联网向居住在基舒的人提供服务的海外虚拟倾向交易所(基舒货币未来三年的预测价格)是非法的金融活动。构成犯罪的，依法追究刑事责任；同时强调投资虚拟货币及相关衍生品违反公序良俗的，相关民事法律行为无效，由此造成的损失由本人承担。

请擦亮眼睛，远离骗局警惕非法社会组织打着环保、公益的幌子，以虚拟货币的发

行、推广、非法交易为噱头，以免费注册、免费赠送、保底高额利润为诱惑进行的违法犯罪活动，避免因参与肆意宣传推广非法金融活动而上当受骗甚至犯罪。

套路分析

#1

口号一定要响亮清晰。整个熊市都变得冷清了，唯一能继续喊鸡血口号的就是传销。很容易“共同致富”和“改变世界”，最坏的情况下会颠覆一个行业。。并且会自称有强大的背景，甚至搬出“国家”。

选择更高的行业。用MLM币包装自己的时候，一定要选择高的行业，比如金融、慈善、公益、环保、能源等。这些都是普通人做不到的；不要经常触摸。就是这样，我们才可以胡说八道而不被揭穿。

#2

#3

包装越来越好。这不；区块链是什么并不重要。所有MLM硬币都需要包装。。外国空壳公司，白皮书，“精英”团队和“国际”官方网站不可或缺。不得不说，MLM的技术水平“从业者”一直在进步。

自建交易平台，数据不透明。区块链的核心要素是数据上传，资金流向可以查询。但MLM币是一串数字，只能在自己的平台上交易，这意味着只有受害者才能交易。

#4

#5

暴利的诱惑。十次只是一个小目标，一百次不是梦。很容易实现财务自由。。而且大部分MLM币都是保证只涨不跌的，但是一般都有提现限制。但实际上，这些货币价格和其他数据是可以随意更改的。毕竟交易平台都是自己搭建的。

最毒的一招是“拉人”的头。通过以上步骤受害者；的钱是绑着的，有必要“拉着头”解锁或提取现金。受害人看着本金和暴利，觉得自己真的捡到了一个大馅饼。这个时候，不管你知不知道这是传销，你都只能硬着头皮拉人。毕竟校长还被困着。

#6

#7

洗脑受害者。当亲朋好友善意劝说时，受害者回应的却是毫无逻辑的传销话语，夹杂着各种“分散化”和“虚拟货币”。他们甚至会认为自己的亲戚朋友在试图阻止自己暴富而失去理智。做出更激进的举动。MLM在使用互联网。由于网络的发达，很多传销不局限于线下，而是通过微信群传播，效果和速度都会大大增加。

#8

不要贪小便宜。

“轻松赚钱”唐#039; I don' 我不相信所谓的高收入。唐#039; 不要点击不熟悉的链接来下载和安装应用程序。

这些都是骗子搭建的平台。